



为选民炒面条算贿选？ 英拉被指违反选举法 未通过议员资格审核 执政可能存在变数

泰国选举委员会12日晚公布了500个国会下议院议席中的358名合格议员名单，为泰党头号候选人英拉·西那瓦不在合格议员名单之列。英拉13日淡化自己当选资格尚未确认的影响，称相信自己和所属政党会获得“公道”。

一些分析师推测，选举委员会以需要调查违反选举法的投诉为由，推迟确认英拉的议员资格，给她组建政府、出任总理的前景投下阴影，可能标志又一场“司法政变”的开始。

未获确认

16人暂未获得议员资格

当天，选举委员会经过近10个小时的会议后通过决议，认定比例代表制的全部125名议员中，109人符合当选资格。其余16人因为有人向选举委员会投诉他们在竞选过程中有违反选举法的现象，所以暂时无法确认议员资格。

这16人中有13名为泰党候选人，其中包括英拉以及12名“红衫军”领导人。民主党有3人的资格未获确认，其中包括即将卸任的总理阿披实和总理府部长翁阿。在全部375名选区制议员中，选举委员会确认了其中249人的当选资格有效。据了解，选举委员会将在30天内确认95%的合格议员名单，以便使新国会下议院首次会议能够顺利召开。

遭遇投诉

为选民炒面条涉嫌贿选

选举委员会没有具体说明推迟确认英拉等人当选资格的理由。在选举中落败的民主党人投诉，他信等遭禁止从政的政治人士参与为泰党竞选造势，理由是泰党打出口号“他信想什么，为泰党做什么”。英拉否认这些指控，称他信“仅提供一些想法和建议，没有参与党务运营和决策”。

作为反对他信的民间政治团体，人民民主联盟即“黄衫军”先前指控，英拉在一场竞选集会中炒面条并把面条分给选民，属“买票”行为，违反法律；为泰党辩解，英拉当时只是炒面，而

没有分面条。选举委员会后来拒绝受理这一投诉。泰国《民族报》报道，按照惯例，对受到投诉的当选议员，选举委员会不立即确认他们“合格”。选举委员会19日将再次开会，重新讨论“待定”议员的资格。

英拉的主要政治对手、看守政府总理阿披实·维乍集瓦和总理府部长、民主党候选人翁阿·格兰派汶同样“资格待定”。一些人先前投诉，阿披实竞选期间在一处集市向选民出售打折商品，涉嫌“买票”，选举委员会正着手调查。

自信清白

“我们尊重民意和选举委员会的工作”

“我希望并且相信选举委员会将公平和公正对待我和为泰党。”英拉13日说，“我们尊重民意，尊重选举委员会的工作。”她告诉支持者，选举委员会推迟确认属于“正常程序”，“根据法律，还有时间（调查）。我想，选举委员会正努力完成调查”并作出最终认定。

根据宪法，新一届下议院应在选举结果公布后30天内选举议长，60天内选举总理。看守内阁官员安蓬·吉滴安蓬12日说，选举委员会非常清楚新一届下议院应不迟于8月1日开幕，将及时完成必要的程序。

综合新华社电

速览国际

英报纸否认 窃听前首相十年 默多克将接受质询

传媒大亨默多克新闻国际公司旗下的英国《世界新闻报》因窃听风暴停刊，但丑闻并未就此停止，反而如同滚雪球一般越闹越大，据称英国前首相布朗遭默多克旗下另两家报纸窃听长达10年。这些报纸否认非法获取前首相布朗的个人资料。英国朝野已就《世界新闻报》窃听事件达成共识，要求默多克及其儿子以及《世界新闻报》前主编出席听证会接受质询。 微言

巴西一架小型民航客机坠毁 16人死亡

据巴西媒体报道，该国一架小型民航客机13日在东北部城市累西腓坠毁，机上16名乘员全部遇难。

报道说，当地时间13日清晨7时左右，一架捷克制造的Let-410型双螺旋桨客机在从累西腓飞往莫索罗时坠毁。这架客机隶属于巴西诺阿航空公司，飞机坠毁在累西腓市南部的一片空旷荒地上，没有造成地面人员伤亡。目击者说，飞机起飞后未能拉升高度，随后一头栽到地上并燃起大火。据累西腓机场管理人员说，飞机起飞后曾与塔台联系称发生故障。目前，救援人员已经赶到现场。巴西航空基础设施公司已派出调查组调查飞机失事的原因。 据新华社电

法与利政府“接触” 卡扎菲愿意下台？

法国外交部长阿兰·朱佩12日说，利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲的信使称，卡扎菲愿意下台。法国方面这一说法暂时未获利比亚方面确认或否认。

朱佩向法国新闻电台证实，法国与利比亚政府“接触”，并非“谈判”，利方“向各地派遣信使，包括土耳其、（美国）纽约和（法国）巴黎”。卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲称，卡扎菲政府正与法国谈判。朱佩没有公布这些信使的身份。法国外交部发言人贝尔纳·瓦莱罗否认法国政府为利比亚冲突双方充当中间人，说如果反对派方面想传递信息，他们自己会那样做。朱佩向卡扎菲提出停火条件，即允许联合国观察员进入利比亚、把政府军撤回军营，“放弃政治和军事权力”。“这些条件没有得到满足。”他说。 据新华社电

孟买连环爆炸 逾百人伤亡



孟买达尔区一辆停在路边的汽车受损

印度最大城市孟买7月13日晚发生3起爆炸，造成至少10人死亡、100多人受伤。印度内政部将爆炸事件定性为恐怖袭击。

3起爆炸均发生在下班晚高峰时期，人流车流都比较多。当地一名官员透露，第一起爆炸发生在晚上7点后，地点是位于市中心歌剧院附近的商业区；几分钟后，孟买市南部的达尔区和著名珠宝销售点雅韦里集市跟着发生爆炸。

目前尚不清楚爆炸发生的原因。不过袭击当天正是2008年孟买恐怖袭击案唯一现场被抓疑犯卡萨布的生日。 综合新华社电

中原青少年赴韩文化交流 公告

为落实中韩两国政府开展青少年文化交流活动的倡议，配合“中韩文化交流年”的主题活动，增进中韩青少年之间的友谊，河南省大河文化艺术中心拟组建中原青少年赴韩文化交流代表团，现面向全省选拔30名优秀青少年。

一、具体要求如下：

1. 年龄：9—16周岁；品学兼优、积极向上、身体健康；
2. 具备能体现中原文化的才艺和特长；
3. 对韩国人文、体育、科技等有浓厚兴趣。

二、程序安排：

面试——韩语培训、团队培养（3天）——赴韩交流（6天）

咨询电话：0371——66282327

河南省大河文化艺术中心
2011年7月12日